
 

362/2021 
 
 
Předmět: Žádost-kompenzace 
 
 
Dobrý den. 
Žádám zdravotní pojišťovnu OZP 
o poskytnutí informace podle Zákona č.106/1999 Sb.,  
Zákon o svobodném přístupu k informacím, jaké finanční částky byly zdrav. pojišťovnou vyplaceny 
zdravotnickému zařízení 
 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
na kompenzace podle paragrafu 20 
a Vyhlášky č. 172/2021 Sb., 
vyhlášky, kterou se mění Vyhláška č.305/2020 Sb., o stanovení způsobu zahrnutí kompenzace do výše 
úhrad za hrazené služby poskytnuté v roce 2020. 
Dále Vás žádám o informaci, 
zda mě výše uvedený zaměstnavatel měl uvedenou v příloze č.2 ve smlouvě s Vaší zdravotní  
pojišťovnou. 
 
Pracovní poměr jsem ukončila 
 k 31.3.2021 a dosud jsem žádné informace od bývalého zaměstnavatele ani vyplacené odměny  
nedostala. 
 
Děkuji Vám. 
 
S přátelským pozdravem 
 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
Odpověď: 
 
Právní odbor 
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xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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V Praze dne 22.11 2021 
 



 

Odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona č.106/1999 Sb., zákon o svobodném 
přístupu k informacím, dne 16.11 2021 byla Oborové zdravotní pojišťovně zaměstnanců bank, 
pojišťoven a stavebnictví (dále jen OZP) doručena Vaše žádost k poskytnutí údajů týkající se 
poskytovatele zdravotních služeb (dále jen „PZS“) a zaměstnavatele: 
 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
- jaké finanční částky byly zdravotní pojišťovnou vyplaceny zdravotnickému zařízení na kompenzace 
podle paragrafu 20 a Vyhlášky č. 172/2021 Sb., vyhlášky, kterou se mění Vyhláška č.305/2020 Sb., o 
stanovení způsobu zahrnutí kompenzace do výše úhrad za hrazené služby poskytnuté v roce 2020. 
 
- a zda Vás výše uvedený zaměstnavatel měl uvedenou v příloze č.2 ve smlouvě s naší zdravotní 
pojišťovnou. 
 
Ke sdělení údajů uvádíme: 
Kompenzace zohledňující náklady v důsledku epidemie onemocnění COVID-19 nebyla vyplacena, a to 
z důvodu, že v kraji, kde PZS poskytuje zdravotní služby, nemá OZP stanoven koeficient vzhledem 
k nízkému podílu pojištěnců OZP. 
 
S pozdravem 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
pověřený referent právního odboru 
/podepsáno elektronicky/ 

 


